



**APPLIED INFORMATION TECHNOLOGY WESTERN AUSTRALIAN CERTIFICATE  
OF EDUCATION STAGE 3 EXAMINATION, 2009**

**ERRATA**

Page 14 The suggested working time for Section Three is 50 minutes. Cross out '35 minutes' and replace with '50 minutes'.

The sentence now reads:

**Suggested working time for this section is 50 minutes.**

Production booklet:

Page 10 In the last sentence of question (iii), cross out the words 'Part A' and replace with 'Part B'.

The last sentence of question (iii) now reads:

**Ensure that you use your design criteria from Part B.**

Page 12 In question Part C: Analysis, cross out (ii) and replace with (iii).

The question for Part C: Analysis now reads:

**Discuss the intent of your template design in Part B (iii), with close reference to design principles and elements used.**